/ﬂ/f
N

N

K

TN TS
AR
Z%ﬁ%ﬁ%’
A RTINS

Wgaswe syl Jdow Sl

<

Ohe g il padl Cled ez 3 il B0 Il




el 4

(®) (@ (<) (al)
b ool (g 5ledae als SO ()

ool Ll ko ez clrlall () - ks lall () - i clagyledl (&)




S a0k 02 gl =i Jyab

»®

el 4

Wl a0 2 el shawaia glp gy g ko glayledl

Oledlslosi b g 5y ol Caid & o b dwaid S o lp 02 9 o b Lol

gz sl 3] gy Cdo gl 35 530 b G
Lolg ol y5Res p oollol il L Jldl glgil cus




S a0k 02 gl =i Jyab

o 4

ooz Gl Ao (5iludute (gl JSU (S Tk b b ad b glagylall

S
A
. &
0.000 0.0%0 ) ‘—’L o
— ‘
250"
@ () (Al Al
2 ¢
s slo Ll (@) oty b So el lgn! slagledl (o g D 5



S a0k 02 gl =i Jyab

b
/A./('o.:r/ U’

Z 0 K \4 s y2) \3 (x3’ y3)

.S% “@&L

A’ (r,s)

&= o Lol
b wlaiso olsiws 33 (1,8) = (—1,-1) = (x1,¥y1)
(r,s) =(1,—-1) = (x2,¥2)
(r,s) =(1,1) = (x3,¥3)
(1', S) = (_1' 1) = (.X'4_, y4-)

dwdid lig o algs: Gi

a>lg lade (glyls a8 Wigd asd (5970 4 b é.a‘g; onl
sl 0 sl o5 0 jan Yok g L el 0 )8




S b 92 oo ) = Jyad

uffl’bw'ﬁaﬁv’
»  ®

4=1.1)  3(L1) 4 (X4, ) 3 (¥ y3)
[ 4 L

s
L. :
A’ (r,s)

® ]
I(—1,—-1) 2(,-1)

1 (xp, y1)
2 (xz, yz)

L5 o dwin Clisys s S

4
qb:ZN-(r,s)qb. ¢ =uorv ' o o
i=1 | l (O td) (Sloe juiie Ol

4 S el bg !l S gl ol
xory=ZNi(r,s)xi ory; b o
i=1

Shls (50 pusd) Slovse juxie Oldg o moled 4y s awase Oldg o aalgi 51
Se el s CBBS (Wgd (olbgyd (e (2,5 B D wil 6 YL 4z o
ol SO el b Gl bl all ! nSe @ Lyl a5 ol g 00



JM«(,’CJ»V(/(’ st
. @ ©« qo

&=y ool il CIRAN]
. , ; ; > 1 2
® ° ° > —@ ®
§1=-1 $2=0 §3=+1 x=0 x X2

3
x= ) Ni®x
i=1

Ni(®) =5 G- E)(E - &)

Ny(§) =-1(§ —§1)(§ — &3)
N3 =5 E - E)(E - &)




3
N
3
%
3
i
3

dﬂ,’d w/’

- -|
:2 NV, :7. ol
— A V) . 3
P
3A.WF/H . ,IO :..I\A.V D -0
R S S B
9 :
3, & 1 s B Q
. m m
»L 'Ill‘nlinmllln
Lw N - O= O O
- “_I\L (eo] [ o

(1.-1)

5

(-1,-1)



&= o ool
?’?l
(0,1)
(E,U) 1,0)
A
n
0,1)

(0,0.5)

“S’..V:‘\Jlg}h\ ‘sl-bau\ TS Lt

dﬂi)dd/)u(/("/‘d/.l oo
) » , )

(x ! }"2)
yl\
(xll yl) o
(x3,¥3)
y
F 3
(21, 1) X4, Ys)

LA

(x2,¥2)

(x5, ¥5)



S a0k 02 gl =i Jyab

(2§ U’:’u{/{’ '/L)/.f_"a: 4
° » et

L 4
&= o ool LA 3




& 3o ool

a.l.'. ) . &LOJ‘
AR

P 3 z:‘

a

S a0k 02 gl =i Jyab

(2§ w/)u(/(’ '/L)/.f_"a: 4
e » , *

< ol




) JLo

oals lis ledI Y o ¥V (sleo S pu Joly o )0 0y bl aS wms ol

S e 1 (£9)=(L,0.5) L bl (X J) Slaisee 5 38 o chrogs |, oo

3(25,2)
4(1.25, 1.73)

L

2(3,1)




S a0k 02 gl =i Jyab

3(25,2) ) Jle
4(1.25, 1.75)
)’L
I 2(3,1) :J>
S o e ¥ g ¥ 5l aS s alolas
y=mx+b
m= —2 1=3m+b v.5
b= <:| 2=25m+5> :Vo)f
y=-2x+7 : Yo X olSKws ;o Y-V s aJoles 14



S b 92 oo ) = Jyad

3(25,2)
4(—1,1) 3(1,1)

SL>
g y
| i 55
1(—=1,—1) 2(L -1

ud 1(1, 1) 2(3,1)

4(1.25, 1.75)

x=-(1-1)A-)D)+;1+1A-93)

ZH + A+ )1 +5)(25) +5 (1 —1)(1 +5)(1.25)

: y=:(1-1A-)D) +7A+r)(1—s)(D)
y=zNi(T»S)J’i 1 4 1 *

=1 +3 (1+7r)(1+5s)(2) +7 (1-7r)(1+s)(1.75)

A%Jijo9f:1 V-V als

x—§(1—5)+2'—5(1+s)—5'5—0'55 S Bde L

2 ; 2 32 ) 2 ’ 2x+y=7

y=i(1—s)+(1+s)=5+is

Abbse (S S8 alaly b as



S b 92 oo ) = Jyad

3(25,2) ) Jlo
4L 34D 4(1.25,1.5)
L A’ (1, 0.5) A (x,y)
r }’L
1(=1,-1) 2,-1D X 1(1, 1) 2(3,1)
5.5 0.5
X=—" =S
3 1 0l i (FEL L) Y-Y L3 0S4 7L Y g X ak,
y —E+ES
(wolo b ol g, 2 (£9)=(1,0.9) sl Slaise LA abkais gl 10
55 0.5 0.5) — 2 625
xA - 2 2 ( - ) - -
3 1
Ya —E-l-E(O.S) =1.750




4(—1, 1) 3(1, 1)
[ ?
SL

. r
A’ (r,s)

°
I(—1,-1) 2(,—-1)

4
¢ = Z Ni(r,s);
i=1

aNi_aNiar_l_aNias
dx Or ox Os Ox

aNl_aNlar_l_aNl Js
dy Or 0y 0Os 0y

S b 92 oo ) = Jyad

e g

4 (x4, y4)

3 (x3,3)

1 (xl, .V1)
2 (x2, y2)

4

a¢ _ aNl-(T, S)
ax 2 ox P

i=1

)_Q Lsc’}? g:)l e & ML?W ﬁ . I..
bl se by il 5l S




(0
or

8 ox

dx Or

0 Ox

dx 0s

(0)
ar
)

\Ds/

- [N]

\9s/

0x
or
ox
LS

0x

or
dy

LOr

Feig?

d dy
dy or
d dy
dy ds

dy]

ar

(0
ox
1 d

1'\ay,

\

 [N]

1, 4

[IN]=[N1 N N3 N4




S b 92 oo ) = Jyad

as/ las asl \ay)

N

aN; aN; )

0x 0y ar ar 7! 2.
] ] ¢

dx 0y

o4 B &%
ds Os- N, X oN; 3‘11'!.
Os ! os Yi

L} ] _/'.




i

(0 ri\
arl _ o0x
3 3 >—[]]<i>
\9s/ 0y
ri\ (0 (0
0x| _ -1 )or( _ [T I12] or
0y \Ds/ \0s/
ONON; _(, 0N, ON)\( 0N, 0N,
ox ox \ 11 T 2gs [\ Thzgs

Jle Glge 4

)




So, 240k 92) gUaold) — s Jyad

dA = dxdy = |J|drds

JI

A

4(—1,1)
¢

3(L, 1)
?

ST_»
ds r
Cdr

I1(—1,-1)

dx Ox

oN; azv,-) »

°
2(1,—-1)

(1.

4

u:?a&’-d(g’}f

4 (x4, y4)

N

1

[

-1

dN;

l
+ 1
or 12

3 (x3, ¥3)

1 (xp, y1)

dN;
ds

Z‘-Q.'{)‘O JL~° Q‘B‘z‘:‘ A U"‘J’L‘-’

e

dN;

_J

ar

2 (xp, y2)

+ I,

e
L Y
N

&



S a0k 02 gl =i Jyab

o ke pldl SOl T sl e Sl

4(—1,1) 3(1,1)
4 L
SA
-
r
@ ®
1(—1,-1) 2(,-1)
0x 0y
_|or Oor
L
Lds Os

- Y Jbw
DS S (GAmgd (2,5 )l
4 (X4, y4) 3 (JC3, y3)
yL}
X
1 (xps y1) 2 G y)
20 2

1
Ny(r,s) = 1(1 —r)(1—3s)
N,(r,s) = %(1 +r)(1—35s)
N3(r,s) = %(1 +r)(1+s)

Ny(r,s) = %(1 —r)(1+s)




S b 92 oo ) = Jyad

ax
or

ay
or

dx
ds

ay
ds

Ul

4
) Eaa? x; = %[—(1 — X+ (L= )+ (L )25 — (L+9)x,] || I
i=1
4
JdN; 1
B Z 3 Vi< 1 [-1—=9)y1+ (A -5y + (A +5)ys — (1 +5)y4]
i=1
JdN; 1
= E—xi =—[-(1-—7rx;1—(A+r)x;+ (1 +1r)x3+ (1 —1)x4]
ds 4
i=1
4
JdN; 1
= Egyi =4[mA -1y -1 +1)y; + A+ 1)y3 + (1 - 1)y,
i=1
o)l ol o

_ 1A =)z —x)+ A+ )3 —x4) A=5)¥2—y1) + (1 +5)(y3 —ya)
411 -7r)(xg—x)+ A +1r)x3—x2) A-—1Ys—y)+A+1r)(¥3—y2)

o iy Ol (ol 0)l50 )3 52 ipe 08 4 HgST) L Sle weSe LS (505 Iy

DS oo pll (goae (6.8 1L, 5l eolainl b G el bl ledl (gais Joe,8 Judo fpaed 4



S a0k 02 gl =i Jyab

(-1.1) (1

~Y

-1.-n"" (-1

(&) ()

(25 ez ok o 90 S plhlhgn! Hldl SO ()
b Glaizo 5o g2 o Gl ()






‘Jll

X
or

8u:8u6x+6u8y
or oOX or oy or
8u:8u6x+6u8y
0OS OX 0S oYy 0S
ou) |[ox oy
<63r>: or or
ou|l |ox oy
Los ) Los Os
= ON .

1oy |

S b 92 oo ) = Jyad

LOY

rJbs sl

_ _xi:%[(s—1)x1+(1—s)x2+(1+s)x3—(1+s)x4]

= Or



S a0k 02 gl =i Jyab

M u ov. AN -
) ax ( 1 JZZ _J12 ) 8r [ ) OX | 1 |: J22 _J;|_2:|< or [ "0
111 — 111 $
oul P[-dn Iy J|ou ov [ P9 Iu J|ov
oy | 0S| LOY L Os $
. (ou ] o0
ou or ;
e A _ _ 1
Ex X J, -J, O 0 ]|
6V 1 83
{e}=1¢&, =9 — == 0 0 -J, J, R70¢ s
oy N oV ")
7/xy 0 oV ‘]21 'Jll ‘]22 _‘]12_ 5 ;“\
L 7 _u_|__ ’ ‘ ':“
oy  ox | o P
\ e 05 s
st&.;.s'b wol.i.: uﬁu).:Lc [G] |_'_1 ;I:;&‘i\'l
| l"“
Sy Sliin s {d1}
PRSUERANI.
4'54‘



gy el Syr i e

r ) B 7 fu1\
8_u ON, ON, ON, ON, 0 0 0 0 ||,
or or or or or 2
ou| |oN, ON, ON, oN, 0 0 0 Us
J 0S _ 0S 0S 0S 0S <U4>
Q 0 0 0 0 ON, ON, ON, ON, [|v,
or or or or or v,
Q 0 0 0 0 ON, ON, ON, ON, v,
L0S ) | oS oS 0S oS _ v
-y
(d1} |
[P] []
2S5 2l oy

M



25 sl sladie cus 155 Glaaddie sl Collas lalal,) (V) 5 (V) Ly, o5 5 L

le] = [G]{d1}

S (e} =[c 1P}

[B]

D9l oo iy adaly b pledl S5 s 5ile g

k®|=t[[B] [D][B]dA  ®

dA=dx dy =|J|dr ds

[ J tI[B] [D][B]|J|dr ds= tﬁl[B [B]|J|dr ds



S b 92 oo ) = Jyad

.,(/(’bb,}fg".’ /L;'J:’ A
IR B v “

S el Sl | saglas wlgi | J | e T w5lea[ B ] s 5le cloaylo

$
IS5 il O L g puiie gy JLS0! gakais P oloss bl L iz
25 i ) salaly b Glgioe |y (o il S pite sl BS

2 4
CRER QA A
K=ty S ww, [B(r,s,)] [D]B(r.s;)]|3(r.s, )| drcs
i=1 j-1 s
S )
4 )
L t K L b K
1 I ‘:“
-4‘ 9 A Te e '4‘//
— o > fr‘(f"
e o
- [ I g5 Bl Conyo 'ig*'?"
(Gangd sbas o ,‘1
1 2 1o 5 2e '-
| ’ ! : 50‘.,
e p» o ahaidi 90 C B 40 alalli aw O\x
</ |



S a0k 02 gl =i Jyab

Y Jbw

t=1in. ,v =0.3 <E =30(10)" psi

3
(2.25, 1.5)
4
(1.25, 1)
y
1 2 |
(lv 0) (2’ 0) X



x(r,s)

y(r,

5) =

0x

ar

LOs

1
{(1—r)(1—s)(0)+(1+r)(l—s)(O) }

1
4| +(141)(1+5)(15)+(1-1)(1+5) (1)

T 2,0

(1-r)(1-s)(1)+(1+r)(1-5)(2) }

+(1+r)(1+5)(2.25)+(1-r)(1+5)(1.25)

L

bl ) Dpeds GmeSly o Sle slaals

dy
J12 =50

dy
J22 =3

1
7 (0.5 +055)

1
7 (25 +057)



S b 92 oo ) = Jyad

3
4 (2.25, 1.5) Jii = Z_i = % Jip = Z—Z = %(0.5 + 0.55) v JL~°
(125, 1)
_ox _1 W _Losios 3
! 2 yL J1=5;=g T =g(2510an)
(1,0) 2,0) X

"‘ﬂ
$
b ol plp msSTy Gl o 13 s
$

1
Ul =122 — J12)21 = 3_2(9-5 + 4r — 0.5s)

S

1‘J22 J, 0 0] s
[G]:m 0 0 _‘]21 ‘]11 :\
o

—J 21 J 11 J 22 —J 12

= — 2
6] 9.5+ 4r — 0.5s 0 0 05

3 2.5+ 0.5r —(0.5 + 0.55) 0 0 ] “',f.;\*ﬁ
—0.5 2 2.5 + 0.5 —(0.5 + 0.5s)



S b 92 oo ) = Jyad

1
Nq(r,s) 21(1—7’)(1—5) ¥ Jle
Nz(r,s)=%(1+r)(1—s) -:§'
1 _ Y
N3(r,8) =7 (1+1)(1 +5) N, N, N, N, o o o $
1 or or or or
N4(1",S)=Z(1—T')(1+S) ON, ON, ON, ON, 0 0 0 0 $
p=| > * = ° N, N, oN, oN, | A
° ° 0 0 or or or ar4 .
o o o o N, N, N, oN, o
0s 0s 0S 0s s
s-1 1-s l+s —(1+s) 0 0 0 0 a
P]- 1r-1 -(14r) 14r 1-r 0 0 0 0 o
40 0 0 0 s-1 1-s 1+s —(L+s) e
0 0 0 0 r=1—(l+r) 1+r 1-r ;;\!\
i 1 i
[B] = [G][P] 2
7 7’1:



S a0k 02 gl =i Jyab

Y Jbw

b cnl ol Glaxas i Sl jo mdlan (plgs o ylo cons oold polie 4y azgs b 3
i'

[D]=3297(10)'{0.3 1 0 |psi A




S a0k 02 gl =i Jyab

S
L T K }
1 3 ‘H JL».O
N U
‘1 *EI
I J

Ah-oa)Le? 9)&11 3G g0 a0 5l YL Wb Slaise o (P MJSLQ Jteo Q.;J 4O
J3 g on Bl p5 O jpods (615 IS
ri =S. =+ —
. 3
Hhasle ($r9 mlrd

W, =W, =1.0

39d 0 Jol> pj abal) b Ll (5o G 5le

[k(e)] =1 iiwi W [B(“’SJ)T [D][B(“’SJ)]J (ri,sj)‘

i=1 j=1




S b 92 oo ) = Jyad

3
(2.25, 1.5)

: Y Jbw

Y e

1 . Y
(1,0) T (2,0) X 4

&ly 5l esliinl b e Hl8le 5 50 (6 5mals sl o (b5 Gyl 5l Jle (nl (g30e s 3

Slode] Cawssds p3 Bollas l58le 5 pl j0 34290 cun Slo 79

2305 -1759 -617 72 798 -152 -214 —432] A
~1759 1957 471 -669 52 522 14 560 s
617 471 166 -19 214 41 57 116 2N
[k(ﬂ— 72 699 19 616 533 633 143 244 | ;b :

798 52 241 -533 1453 -169 -389 —895 in"
-152 522 41 633 -169 993 45  -869 A
214 14 57 143 -389 45 104 240
| 432 560 116 244 895 869 240 1524 504




